
 

 

Projekt č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008455 

Zápis z jednání pracovní skupiny  
projektu Místní akční plán IV ORP Mělník 

 

Pracovní skupina - FINANCOVÁNÍ 

Datum a čas jednání: 10. 6. 2024 

Místo jednání: MĚLNÍK, NÁM. Míru 30, zasedací místnost MAS Vyhlídky,z.s. 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Zapisovatel: Čermáková 

 

 

Program jednání:  

1) Prezentace zpracovaného materiálu „Kladné a slabé stránky financování škol“ 

2) Postup ke zjišťování stavu v území 

Schůze zahájena v 18,00 hod., k programu nejsou vzneseny žádné návrhy na doplnění. 

AD1) Prezentace zpracovaného materiálu „Kladné a slabé stránky financování škol“,     

           prezentováno na ŘV. 

          Zpracovaný materiál reflektuje zkušenost a praxi zástupci pracovní skupiny. Aby došlo ke      

           komplexnímu posouzení, je zapotřebí získat zpětnou vazbu od  většiny zapojených škol.   

          V problematice financování budou panovat i místní rozdíly, tedy spádovost, zda se jedná    

          o školu úplnou či neúplnou. Zda se nachází v obci, kde zejména dle územního plánu     

           se nacházejí plochy, které budou přinášet možnost výstavby a tím i zvýšení počtu   

           obyvatel jakož i nároky na veřejnou infrastrukturu.  

           Konkrétně v investiční oblasti je  situace škol velmi tíživá, protože dotační možnosti jsou   

           v území ORP Mělník velice     omezené. Území ORP náleží  k tzv. přechodovým regionům,   

           takže investiční podpora ze strukturálních fondů je  v progr. období 2021+ je nižší. Navíc   

           ORP Mělník má koeficient ohrožení č. 6. z tohoto  důvodu žádost do DT IROP nebylo   

           možné (předchozí výzvy pro obce a města  s koeficientem  č. 9 a č.  8 zcela vyčerpaly   

          alokaci). ITI nebylo pro infrastrukturu pro  vzdělávání vůbec  otevřeno a jedinou možností   

           jsou DT Stč. kraje a výzvy místních akčních  skupin. Vhodným řešením se nabízí možnost   

           PPP projektů, tedy projektů spolupráce veřejného sektoru se sektorem privátním. 

 

Ad 2) Postup ke zjišťování stavu v území 

           Materiál zpracovaná PS Financování bude rozeslán  k doplnění ředitelům zapojených         

          Škol. Zpětná vazba bude vyhodnocena  a stane se základem pro aktualizovanou analýzu        



 

 

 území. Podstatou je zajistit největší problémy, se kterými se ředitelé škol potýkají, 

identifikovat příčiny a navrhnout přijatelná řešení. Rozhodně musí být podmínkou udržitelnost 

hledání vlastních zdrojů s dobrá a efektivní praxe. 

 

 

 
Jednání bylo ukončeno v 18,40 hodin. 

Podpis vedoucího pracovní skupiny/zapisovatele. Galina Čermáková 
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